

VYČIŠTĚNÁ ŘEKA OHŘE

Poděkování

7.4.2018 | Na trase Kynšperk nad Ohří -
 Karlovy Vary (Loděnice pod Chebským mostem)

NASBÍRALI

JSME **10t** ODPADU
 A **1t** PNEUMATIK

Děkujeme především všem dobrovolníkům, kteří se zapojili do této prospěšné aktivity!

VODÁCI

Kynšperk nad Ohří – Sokolov:
 vodáci pod vedením Radka Šimka
 Sokolov – Královské Poříčí: vodáci pod vedením Tomáše Trčky
 Královské Poříčí – Loket: vodáci pod vedením půjčoven
 lodi MASKÁČ a LEŠTINA
 Loket – Karlovy Vary: vodáci pod vedením půjčovny lodi
 RAFTING OHŘE / Martin Sýkora

PĚŠI

Obyvatelé Starého Sedla pod vedením Miroslava Toncára
 Milan Vacín a jeho synové ze Sokolova
 Dobrovolníci z Lokte pod vedením Václava Šambergera
 Dobrovolníci z řad Rytířského řádu Křižovníků s červenou hvězdou
 Dobrovolníci z Lokte pod vedením Štěpánky Tlusté
 Dobrovolníci z KČT Sokolov pod vedením Josefa Tichy,
 Žáci, studenti a pedagogický doprovod ze Střední školy živnostenské
 Sokolov, Gymnázia Sokolov a Základní školy Sokolov, Křižkova
 Obyvatelé Dasnic pod vedením Gabriely Turnerové
 Zaměstnanci MAS Sokolovsko o.p.s. a rodinní příslušníci
 Zaměstnanci firmy ABRI, s.r.o. a rodinní příslušníci
 Rodina Zázrivcových
 Dobrovolníci pod vedením Kamila Magáta
 Dobrovolníci z řad Českého svazu ochránců přírody Kynšperk
 nad Ohří pod vedením Josefa Kubáta
 Kroužek mladých rybařů z Kynšperka nad Ohří pod vedením
 Petra Krojce
 Dobrovolníci za Pirátskou stranu Sokolov pod vedením Tomáše Trčky
 Skupina dobrovolníků pod vedením Martina France
 Dobrovolníci z řad účastníků a organizátorů Bahňáku pod
 vedením Jana Fedorka

Děkujeme všem **obcím**, které se podílely na akci její propagací či sponzorskými dary. Byla to: město Sokolov, město Kynšperk nad Ohří, město Karlovy Vary, město Březová, město Loket, obec Citice, obec Dasnice, obce Královské Poříčí, obec Staré Sedlo, obec Sabina.

Poděkování patří také **sponzorům**, kteří zajistili občerstvení pro účastníky akce. Byli jimi: Karlovarské minerální vody a.s., Statek Bernard.

Další poděkování patří **Povodi Ohře s.p.**, kteří zajistili materiál (pytle, rukavice, plachty do lodí, provazy) a následný svoz odpadu a to především Ing. Martinu Zoulovi a Daně Hubertové. Povodi Ohře dále poskytlo také ceny do soutěže o největší nalezenou kuriozitu.

V neposlední řadě patří poděkování **Karlovarskému kraji**, který poskytl finanční prostředky na organizační zajištění akce.

Celkem **340 dobrovolníků** čistilo v sobotu 7. 4. 2018 řeku Ohří a její břehy v úseku dlouhém 42 km a to od Kynšperku nad Ohří až po Karlovy Vary (Chebský most). Celkový objem odpadu činil XXX tun.

Tato úklidová sobota byla součástí celorepublikové akce **„Uklidíme svět. Uklidíme Česko“**, jejíž organizátoři nám poskytli také část pytlů a rukavic.



DĚKUJEME VŠEM!